

Errata to *Mobile Crane Support Handbook*

On page 6, Equation 1.5 has been replaced with the following:

$$LCG = \frac{W_l L_l + (W_s L_s + W_{bt} L_{bt} + W_{jt} L_{jt}) \cos \phi}{W_l + W_s + W_{bt} + W_{jt}} - x_o$$

On page 12, Equation 1.18 has been replaced with the following:

$$L = 3 \left(\frac{d_l}{2} - LCG \right)$$